

Разноцветные краски осени.

В нашем дошкольном учреждении традиционно проводятся праздники, посвящённые временам года. Такая прекрасная пора, как золотая осень, всегда находит отражение в детских рисунках и поделках. Во время проведения организованной образовательной деятельности, на прогулках педагоги обращают внимание детей на всю красоту этого времени года. Дети и родители приняли активное участие в изготовлении поделок из природного материала, овощей и фруктов. Все приёмные детского сада засияли разноцветными выставками из ярких, удивительных поделок. Ребята стали с нетерпением ждать прихода осенней сказки и новых сказочных персонажей. Замечательно, что проведение праздника – хорошая возможность закрепить знания дошкольников о природных явлениях, происходящих осенью.





В октябре для малышей было организован «Праздник зонтика». Танцы, песни, игры были направлены на развитие музыкальных способностей детей, на активизацию внимания, мышления и формирование чувства прекрасного через поэтическое слово. Дети вдохновенно исполнили песни «Листопад», «Дождик», встретили осень ярким хороводом.

Девочки и мальчики средней группы участвовали в развлечении «Осень в Простоквашино». Яркие персонажи любимого мультфильма, артистичные дети помогли родителям отвлечься от повседневных будней и попасть в добрую и смешную сказку. Ребята озарили своими яркими костюмами всех зрителей и подарили своё радостное настроение. Они танцевали с зонтиками, прогоняли злую тучку, помогали Шарику собирать урожай. Вместе с котом Матроскиным искали корову Мурку, а потом доили её. Дети старшего дошкольного возраста принимали участие в осеннем развлечении «Краски осени». Ребят встретили персонажи: старичок-Лесовичок, Доктор Айболит, Дождик и, конечно же, красавица Осень. Девочки исполнили танец с осенними листочками, а мальчики пропели озорные частушки про дары осени. Юные артисты показали юмористическую театрализацию сказки «Репка» на новый лад. Ребята старшеподготовительной группы приготовили фольклорный праздник «Осенние посиделки». Ведущая – хозяйка избы познакомила ребят с бытом крестьян. Она поведала о том, какой образ жизни они вели. А так же рассказала, как выращивали и убирали хлеб в старину. Ребята весело и задорно исполнили песни: «Несмеяна-осень», «Яблонька», «На горе калина». Русские танцоры зажгли всех пляской «Московская кадриль». Музыканты оркестра ритмично исполнили «Камаринскую». В конце развлечения взрослые и дети организовали хоровод «Каравай» для осенних именинников. И с удовольствием отведали очень вкусный и ароматный пирог, испечённый с материнской любовью. Наши дети, мамы и бабушки надолго зарядились хорошим настроением. Родители от души благодарили нас за незабываемые представления.

Музыкальный руководитель Шайтанова Оксана.





Наши сказочные герои Простоквашино









